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AUXILIAIRES DE LABORATOIRE UNIVERSELS
Nouveaux bains-marie et agitateurs bains-marie Hydro LAUDA jusqu'à 100 °C – haut de gamme, intuitifs, fiables

Lauda-Königshofen, le 24 février 2020 – LAUDA, le leader du marché mondial des appareils et installations de thermorégulation de précision élargit sa gamme de produits dans le domaine de la technique de laboratoire.  Avec sa nouvelle ligne de bains-marie de la série LAUDA Hydro, la société LAUDA élargit considérablement sa gamme de produits existante et la renforce en y adjoignant la mention « GFL Technology ». LAUDA reprend ainsi la tradition de la marque GFL, très appréciée des laboratoires depuis plus de 50 ans pour sa longévité et son haut degré de qualité. L'entreprise GFL fait partie du groupe LAUDA depuis le début de l'année 2019 et est actuellement en cours de consolidation en vue de devenir un véritable pôle de développement et de fabrication.

Bains-marie LAUDA Hydro : soyez équipés pour chaque application laboratoire

Les bains-maris sont une composante essentielle de nombreuses chaînes de process des laboratoires. Avec six bains-marie, deux bains-marie avec fonction de circulation et trois agitateurs bains-marie, la gamme de produits Hydro offre l'équipement idéal pour chaque exigence laboratoire. Les bains-marie LAUDA Hydro avec intérieur en acier inoxydable haut de gamme sont disponibles avec des profondeurs et des ouvertures de bain adéquates pour les applications impliquant un volume de bain compris entre 4 et 41 litres. Grâce à leur excellente homogénéité de température, leur circulation disponible en option ou leur fonction d'agitation, ces bains-marie sont parfaitement adaptés aux besoins des laboratoires biologiques, médicaux ou biochimiques.

Répartition homogène de la température

Le chauffage des bains-marie LAUDA Hydro se trouve directement sous le fond filtrant, ce qui permet de répartir la température de manière homogène et d'atteindre la température souhaitée avec une grande stabilité thermique de ±0,1 K, la puissance de chauffe étant adaptée à la taille du bain. La fonction de circulation disponible en option est idéale pour les applications nécessitant une répartition temporelle et spatiale de la température du bain entier. Remarquable, l'homogénéité de la température des bains-marie avec système de circulation est de ±0,02 K.

Tous les bains-marie offrent une plage de température allant jusqu'à 100 °C permettant également des applications dans la plage d'ébullition. Une fonction de minuterie permet de régler un retard de mise en marche ainsi que la durée de fonctionnement, que ce soit après un retard de mise en marche ou après avoir atteint la température de consigne. L'écran TFT 3,5 pouces très contrasté affiche toutes les valeurs de réglage et de fonctionnement. Le régulateur est également doté d'un contrôle de fonctionnement électronique avec alerte optique et acoustique en cas d'erreur. La double protection contre les surchauffes permet un fonctionnement en continu fiable, même en l'absence de l'opérateur.

Agitateurs bains-marie LAUDA Hydro de 10 à 100 °C – haut de gamme, intuitifs, fiables

Les agitateurs bains-marie de la série LAUDA Hydro remplissent, suivant les besoins, des fonctions diverses en laboratoire. Tandis que les modèles H 20 S et H 20 SW sont conçus pour agiter selon un mouvement linéaire oscillant, le modèle H 20 SOW agite l'échantillon selon un mouvement circulaire. En effet, le mélange des échantillons varie en fonction de l'application. Les applications biotechnologiques font par exemple souvent appel à des mouvements agitateurs orbitaux.

Le régulation de vitesse intégrée permet d'obtenir des mouvements d'agitation réglables en continu et indépendants de la charge avec un démarrage en douceur. Les deux agitateurs bains-marie H 20 SW et H 20 SOW sont équipés, en série, d'un serpentin de refroidissement. Un raccordement au réseau d'alimentation en eau ou à des refroidisseurs à circulation traditionnels permet d'élargir la plage de température des agitateurs bains-marie à la baisse jusqu'à 10 °C. 

LAUDA Hydro : sécurité d'utilisation et longue durée de vie

Tous les modèles de la gamme Hydro sont protégés contre la surchauffe en cas de marche à sec par une protection contre les niveaux trop bas. Les agitateurs bains-marie Hydro sont tous équipés d'un régulateur de niveau d'eau garantissant un fonctionnement en continu fiable. Ils sont par ailleurs dotés d'un boîtier extérieur résistant à la corrosion en tôle d'acier électrozinguée et laquée époxy, les parties intérieures du boîtier et l'élément chauffant tubulaire sont fabriqués à partir d'acier inoxydable. Le couvercle à double paroi, isolé thermiquement et bombé de l'intérieur empêche le condensat de retomber. Les éléments de commande situés en retrait protègent l'électronique des gouttes d'eau et de la saleté. Ceci accroît la durée de vie et garantit une sécurité d'utilisation élevée.

Pour les applications spéciales comme celles qui consistent à limiter les évaporations à partir des fioles Erlenmeyer, à étirer et sécher des échantillons tissulaires, LAUDA a également pensé aux bains d'évaporation et aux bains d'étirage à la paraffine. Les nouveaux bains-marie LAUDA Hydro sont disponibles dès maintenant et remplaceront définitivement les bains-marie de la série LAUDA Aqualine à compter de fin mars 2020.


À propos de LAUDA 
Nous sommes LAUDA, le leader mondial en matière de thermorégulation de précision. Nos appareils de thermorégulation et nos systèmes de chauffage et de refroidissement constituent le cœur de nombreuses applications. En tant que fournisseurs complets, nous garantissons une technologie de thermorégulation optimale pour la recherche, la production et les contrôles de qualité. Nous sommes un partenaire fiable, notamment pour les secteurs de l'industrie automobile, de la chimie et de la pharmacie, de l'industrie des semi-conducteurs, de la technologie médicale et de la technique de laboratoire. Grâce à une équipe de conseillers qualifiés et à des concepts innovants et respectueux de l'environnement, nous ne cessons d'enthousiasmer nos clients du monde entier, même après 60 ans d'activité.
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Avec six bains-marie, deux bains-marie avec fonction de circulation et trois agitateurs bains-marie, la gamme de produits LAUDA Hydro englobe l'équipement idéal pour chaque exigence laboratoire. (Source : LAUDA)
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Tous les modèles de la gamme Hydro sont protégés contre la surchauffe en cas de marche à sec grâce à un dispositif de sécurité contre le manque d'eau et à un régulateur de niveau d'eau disponible en option et garantissent ainsi un fonctionnement en continu fiable. (Source : LAUDA)
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